

Proiectare lucrări de rehabilitare și extindere a spațiilor de învățământ în vederea creșterii relevanței învățământului universitar socio-economic

I.D.: 30981530

Data publicarii	27.09.18	Coduri CPV	71221000-3
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 176.000,00 RON - 176.000,00 RON

Descriere: Clădirea Casei Universitarilor, utilizată în prezent ca unitate de învățământ a Universității de Vest din Timișoara, este amplasată în zona centrală a Municipiului Timișoara, la intersecția străzilor Paris și Doctor Liviu Gabor și se identifică în registrul monumentelor istorice înscrise în Patrimoniul Local ca făcând parte din "Ansamblul urban VII" cu codul TM-II-a-B-06107. Poziționarea construcției în contextul orașului se află în zona centrală, cu front stradal către strada Paris. În construcția ce urmează a fi realizată își vor desfășura activitatea cinci facultăți din cadrul UVT, respectiv: Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor, Facultatea de Sociologie și Psihologie, Facultatea de Litere, Istorie și Teologie Facultatea de Științe Politice, Filozofie și Științe ale Comunic, Facultatea de Drept și Științe Administrative. Astfel, în vederea unei bune desfășurări a activității de cercetare și a realizării unui institut integrat, în distribuția funcțională a spațiilor s-au identificat atât spații proprii (laboratoare) pentru activitatea de cercetare a fiecărei facultăți, cât și spații comune, necesare integrării activității de cercetare (sală de conferințe, sală de sedințe): Facult. de Econ și de Admin. a Afacerilor dispune de 4 săli de laborator la et 1 din corp principal al clădirii existente. Facult. de Sociologie și Psihologie dispune de 7 laboratoare și o sală de testare cu sala de așteptare aferenta, spații situate în corp princ. și cel secundar al clădirii existente, în principal la etaj și mansardă (laborat) dar și un spațiu izolat la subsol (sala de testare) Facultatea de Litere, Istorie și Teologie dispune de 3 săli de laborator în corpul principal al clădirii existente, la parter și în mansarda propusă. Facultatea de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării dispune de 4 săli de laborator în corpul principal al clădirii existente, la parter și în mansard, Facult de Drept și Științe Admin. dispune de 1 sală de laborator
